

《钢铁战士麦贤德》学习心得

超声显示器公司第二党支部 李衍利

“麦贤得同志是意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士”——这是中央军委主席习近平签署的授勋命令中，对原 91708 部队副队长麦贤得的评价，高度概括了麦贤得的卓越功勋。

在 1965 年这次歼灭国民党舰艇“剑门号”和“章江号”的战斗中，麦贤得在头部负伤，脑脊液外溢的情况下，坚持战斗三个多小时，直到那场战斗完全取得了胜利。在手术后，麦贤得又以惊人的毅力，忍受巨大的伤痛很快地恢复了肢体功能，创造了医学史上的一个奇迹。

通过学习麦贤得战士的光荣事迹，我深有感触，对那些为新中国的成立而做出卓越贡献的民族英雄们怀着深深的感激。他在身负重伤的情况下，想到的是人民、党和新中国。正是有了这种旁人看来难以理解的高尚精神才铸就了这位英雄的伟大形象，从中我们能学到许许多多。是什么支撑麦贤得做完了几乎不可能做到的事情呢？我感到是责任，是革命军人的担当，强烈的责任感支撑他在生命垂危的关键时刻履行完了一个机电兵的职责。他这种对岗位负责、对使命坚守的态度，使自己的人生和事业走向了崇高境界。

现在的我们没有经历过战火的洗礼，更没有面对国家衰败民族堪忧的情况，我们生活在幸福之中，在先辈们感人至深的事迹下，我们应该也应当奉上自己的一份努力和奋斗。我们要学习英雄的精神，努力拼搏，追求进取，为祖国美好的明天贡献自己的一份力量！